

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови районної
державної адміністраціївід „24” Вересня 2008 року № 153**ПОЛОЖЕННЯ****про відділ культури та туризму Немирівської районної
державної адміністрації Вінницької області****1. Загальні засади**

Відділ культури та туризму Немирівської районної державної адміністрації (далі - відділ) є структурним підрозділом районної державної адміністрації, утворюється головою районної адміністрації, підзвітний та підконтрольний голові районної державної адміністрації та управлінню культури і туризму обласної державної адміністрації.

Відділ у своїй діяльності керується Конституцією України, Законом України „Про місцеві державні адміністрації”, законами України, що регламентують діяльність відділу, указами та розпорядженнями Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів України, розпорядженнями голів обласної та районної державних адміністрацій, наказами Міністерства культури і туризму України, управління культури і туризму облдержадміністрації, рішеннями районної ради, прийнятими в межах наданих їй повноважень, цим Положенням та іншими нормативно-правовими актами.

Діяльність відділу ґрунтується на засадах законності і персональної відповідальності, поєднання загальнодержавних та місцевих інтересів та здійснення на основі перспективних та поточних планів роботи, погоджених із заступником голови райдержадміністрації.

2. Основні завдання відділу

2.1. Забезпечення на території району реалізації державної політики у сфері культури і туризму, з питань охорони культурної спадщини, національної музейної політики та розвитку туристичної діяльності.

2.2. Здійснення відповідно до законодавства державного управління і контролю у сфері музейної та бібліотечної справи, кінематографії, районними установами культури, а саме: Немирівським районним Будинком культури, Немирівською районною центральною бібліотекою, Немирівською районною дитячою музичною школою та її філією в смт. Брацлав, Немирівським районним музеєм ”Літературна Немирівщина”.